

СМОТР-КОНКУРС

Маргарита СЕРГЕЕВА
Фото Юрия МАКАРЧУКА

В клубе связи Брестского филиала РУП «Белпочта» прошел смотр-конкурс любительского художественного творчества. Принимали в нем участие представители региональных отделений и головного подразделения Брестского филиала РУП «Белпочта».

Жюри оценивало конкурсантов в семи номинациях: «Вокальное мастерство, солисты», «Художественное слово», «Вокальное мастерство, ансамбли», «Оригинальный жанр», «Народное творчество», «Инструментальное исполнительство», «Танцевально-хореографическое исполнение».

Конкурс проходил в теплой дружественной атмосфере, которую отчасти создали зрители. Ведь они активно поддерживали не только представителей своих регионов, но и всех участников. Тем более что некоторые конкурсанты выступали в разных номинациях, демонстрируя свое мастерство как в сольном, так и в групповом исполнении песен, игре на музыкальных инструментах и танцевальных номерах.

Поскольку мероприятие было посвящено 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, большинство номеров было военной тематики. Разнообразие в программу внесли выступления в номинации «Оригинальный жанр». Здесь были и постановки, юмореска на белорусском языке, и показ мод, и небольшое файер-шоу.

По мнению председателя судейской

У почтовиков свои таланты



коллегии, заместителя директора Брестского филиала РУП «Белпочта» Ирины Кондратюк, конкурс был ярким и запоминающимся. Он принес массу положительных эмоций, стал настоящим праздником. «Мы ведь хорошо понимаем, что, учитывая специфику и график работы в нашей сфере, участникам приходилось жертвовать своим личным временем, чтобы вместе собраться на репетиции. Надеемся, что команда Брестского филиала будет выглядеть достойно на республиканском этапе», — отметила Ирина Васильевна.

Сопредседатель жюри солистка Брестского областного концертного оркестра духовой эстрадной музыки Марина Житенева отметила, что почтовикам не нужно

приглашать профессиональных артистов и ведущих на корпоративные мероприятия. Ведь конкурс показал, что талантливы сами сотрудники почты. Марина Николаевна пожелала успехов в дальнейшем творчестве.

В номинации «Вокальное мастерство, солисты» победу одержала Алла Гордейчук (Пинский РУПС), лучшей в номинации «Художественное слово» названа Елена Вайтехович (Барановичский РУПС). Первое место в номинации «Вокальное мастерство, ансамбли» заняли представительницы Пинского РУПС — Алла Гордейчук и Ирина Рекеш. В «Оригинальном жанре» лучшими стали Татьяна Быкова, Светлана Хвесюк, Светлана Ристик и Снежана Шпарло (Пружанский УПС).



Частушки собственного сочинения, исполненные Валентиной Дульской и Еленой Резанович (Пинский РУПС), принесли победу в категории «Народное творчество». А вот в номинации «Инструментальное исполнительство» почетное первое место поделили Инна Будник (Брестский филиал РУП «Белпочта») и Полина Шеремета (Барановичский РУПС). Сотрудники Брестского филиала РУП «Белпочта» Екатерина Ермакова и Евгений Кононович стали лучшими в номинации «Танцевально-хореографическое исполнение».

Дипломами были отмечены и другие участники, которым жюри присудило дополнительные номинации. А лучшей командой назван коллектив Пинского РУПС.